
   
 

 

 
Linco-Spectin

® 
Soluţie - Sterilă

 

 
 
Lincomicină-spectinomicină, soluţie sterilă. 
 
Indicat la: suine, viţei sugari, ovine, caprine, păsări, câini şi pisici. 
 
Compoziţie 
Fiecare ml conţine: Lincomicină clorhidrat echivalent cu 50 mg lincomicină bază  - Sulfat de spectinomicină echivalent cu 100 mg 
Spectinomicină bază -  Alcool benzilic 9 mg -  Aqua ad injectabilia q.s.  
 
Lincomicina este produsă de Streptomyces lincolnensis şi este distinctă din punct de vedere al structurii chimice şi acţiunii clinice  faţă de 
toate celelalte antibiotice. Este foarte solubilă în apă. Acţionează in vitro împotriva celor mai comuni agenţi bacterieni Gram-pozitivi. De 
asemenea acţionează împotriva anumitor micoplasme, spirochete şi germeni anaerobi. 
 
Spectinomicina este produsă de Streptomyces flavopersicus. Spectinomicina bază liberă, este un compus cu caracter slab bazic uşor 
solubilă în apă. In vivo şi in vitro, spectinomicina acţionează împotriva multor bacterii Gram-pozitive, Gram negative şi micoplasme dar, ca 
şi lincomicina, este inactivă împotriva levurilor, fungilor şi viruşilor 
 
Indicaţii 
LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul infecţiilor la suine, viţei sugari, ovine, caprine, păsări, câini şi pisici, cauzate de 
agenţi patogeni sensibili la acţiunea lincomicinei şi/sau spectinomicinei.  
 
Suine: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul pneumoniilor bacteriene şi micoplasmatice, dizenteriei porcine (S. 
hyodysenteriae ), ileitei, enteritei bacteriene, artritelor infecţioase. 
 
Vitei sugari: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul pneumoniilor şi/sau enteritelor bacteriene.  
  
Oi şi capre: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul pododermatitelor contagioase cauzate de  Bacteroides nodosus şi al 
infecţiilor respiratorii, primare sau secundare cauzate de micoplasme şi bacterii patogene. 
 
Găini şi curcani: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul aerosaculitei (boala cronică respiratorie sau complicaţii ale bolii 
sacilor aerieni) holerei, infecţiilor streptococice, şi infectiei Arizona la puii de curcă. 
 
Câini: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat în tratamentul infecţiilor respiratorii, infecţiilor cutanate, infecţiilor căilor urinare şi 
infecţiilor bacteriene secundare  afecţiunilor virale.  
Cu LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă se poate trata cu succes pneumonia, faringita, tonsilita, bronşita, dermatita piogenă, dermatita 
pustuloasă, abcesele, cistita, metrita şi gastroenterita.   
 
Pisici: LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă este indicat pentru tratamentul infecţiilor  căilor urinare şi a căilor respiratorii superioare, infecţiilor 
localizate şi infecţiilor bacteriene secundare  afecţiunilor virale. 
Cu LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă se poate trata cu succes cistita, infecţiile secundare bacteriene asociate cu panleucopenia, pneumoniile 
şi rinotraheita, infecţiile căilor respiratorii superioare, răni infectate şi abcese. 
 
Dozare şi administrare 
Flaconul conţinând mai multe doze; folosiţi o tehnică aseptică de extragere a dozei de care aveţi nevoie. Curăţaţi şi dezinfectaţi dopul de 
protecţie a flaconului extrăgând conţinutul folosind un ac şi o seringă sterilă. 
 
Suine: 15 mg / kg (1ml/10 kg)  greutate corporală, intramuscular. Poate fi repetat la interval de  24 de ore, timp de 3 - 7 zile dacă este 
nevoie. 
Vitei sugari: 15 mg / kg (1ml/10 kg)  greutate corporală intramuscular de 2 ori în prima zi, urmate de 1 injecţie la fiecare 24 de ore, timp de  
2 - 4 zile. 
Oi si capre: 15 mg / kg (1ml/10 kg)  greutate corporală intramuscular o dată pe zi, timp de 3 zile.  
Găini şi curcani: 30 mg / kg (0,2 ml / 1 kg) greutate corporală, subcutanat o dată pe zi, 3 zile consecutiv, sau 1 injecţie, urmată de 
administrarea de Linco-Spectin  Pulbere Solubilă, în apa de băut, timp de 3 - 5 zile.  
Câini şi pisici: 30 mg / kg (1 ml/5 kg) greutate corporală intramuscular. Poate fi repetat la fiecare 12 - 24 de ore, timp de până la 21 de zile. 
 
Atenţie 
Nu este pentru uz uman. 
 
Perioada de aşteptare 
Animalele destinate consumului uman nu vor fi sacrificate decât după 14 zile de la ultimul tratament. 
Laptele provenit de la animalele tratate, nu se recomandă consumului uman decât după 48 de ore de la administrarea ultimului tratament. 
 
Precauţii 
Ca şi celelalte medicamente, administrarea de LINCO-SPECTIN Soluţie Sterilă  este contraindicată în cazul animalelor care s-au dovedit 
anterior a fi hipersensibile la unul din componentele acestui produs sau la combinaţia dintre ele. Utilizarea produsului  la alte specii decât 
cele indicate poate avea ca rezultat reacţii adverse manifestate prin  tulburări gastrointestinale.  
 
Ocazional a fost semnalată o reacţie dureroasă la locul de inoculare, însă, nefiind raportate reacţii inflamatorii serioase ca urmare a 
administrarii. 
 
La suine, în cazul supradozării, administrarea intramusculară poate cauza apariţia unei diarei trecătoare sau a fecalelor moi. Rar, aceste 
efecte au fost semnalate şi la dozele terapeutice, deşi există posibilitatea ca ele să fie  întâmplătoare.   



   
 

 

Ocazional au fost raportate cazuri de diaree trecătoate după administrarea de Linco-Spectin Soluţie Sterilă, la oi, capre şi suine. 
Diminuarea apetitului şi a producţiei de lapte au fost observate la capre. Foarte rar,  la oile tratate în ultima treime a perioadei de gestaţie au 
fost semnalate avorturi şi / sau moartea mieilor. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


